

区运管处召开2019年度春运工作会议暨一季度安全工作例会

为确保临安区春节期间安全生产形势稳定,围绕创建“平安春运、便捷春运、温馨春运、诚信春运”总体要求,1月15日下午,区运管处提前动员部署,组织全区道路运输企业召开2019年春运工作会议暨一季度安全生产工作例会,为保障春运工作做好准备。

今年春运从1月21日开始至3月1日结束,共计40天。节前客流高峰预计出现在2月2日、3日前后,节后学生流、务工流、探亲流、旅游流相互叠加,易形成客流高峰。全区春运期间长途客运量预计7.646万人次,公交客运量439.47万人次。

会上,区运管处主要领导与全区

82家道路运输企业负责人签订2019年安全生产目标责任书及春运目标责任书,其中“两客一危”企业15家,出租汽车公司6家,普通货运企业61家,共计签订责任书103份,发放文件410份。

处安全分管领导在总结2018年全年安全生产工作的基础上,针对岁末年初安全生产规律特点,要求各道路运输企业紧密结合自身实际,认真制定有针对性的防控预案,各项措施抓紧抓实抓细抓到位,确保春运期间全区安全生产形势平稳,同时对2019年重点工作进行全面布置。

目前,区运管处联合公安交警部门成立了8个检查组,对全区道路运输企



业2019年春运安全工作计划、春运准备、责任书签订落实情况、联网联控等相关工作举措进行监督检查,依法严厉打击超员超载、非法营运、甩客宰客等违法行为,进一步落实企业安全生产主体责任,保障春运安全平稳度过。 许林峰

众索瞩目,以面相会,湍口的这个索面文化节热气腾腾

日前,临安区“我们的村晚”启动仪式暨第四届湍口三联乡村索面文化节在湍口镇三联村隆重举行,这场独具地方特色的文化大餐,让温泉小镇弥漫着浓浓的年味。

本次活动以“众索瞩目 以面相会”为主题,由临安区委宣传部、湍口镇人民政府主办,临安区旅游委员会、临安区农办、杭州电视台承办,浙江省现代国际诗词研究院协办。活动以网红直播、民俗活动、索面大赛、春联送福为亮点,邀请参加人员400余人,附近村民千余人。

湍口美食众多,包括三联索面、洪

岭馒头、石斑鱼、番薯干、牛蒡饼、打油茶、山核桃、笋干、茶叶等。随着冬季的到来,一种古老而略显神秘、工序繁复却又让人垂涎的传统美食又出现在了湍口各家的餐桌上,它就是索面。索面又被称作“长寿面”,可长期保存,吃起来软、糯、甜、香,稍煮即熟,深受老人小孩的喜爱。湍口索面有一千多年历史,是临安为数不多的食品类非物质文化遗产项目之一。索面不仅仅是一种食物,更是一种文化,三联索面已然成为湍口镇的一大特色,每年冬季,湍口镇都要举办一场以索面为主题的文化活动,以特有的民俗文化和地方美食吸引



八方游客,不断扩大温泉小镇的知名度,带动以温泉为核心的旅游产业蓬勃发展,让这座山水泉城迎来腾飞的春天。 卢一未

龙岗镇相见村举办冬酒封藏大典

1月14日,作为第八届临安年俗风情旅游节主题活动之一的相见冬酒封藏大典在龙岗镇相见村成功举办。

酒是乡村文化不可缺少的一部分。酒宴酒席、酿酒藏酒、品酒,既是一方风俗的体现,也是植根于传统文化的继承过程。相见村,是人与人的相见,是人与自然的相见,蕴含了“人生何处不相逢”的意义,也迎合了“酒文化”传递出来的豪爽风格。

上香、敬酒、诵颂词,封藏大典在祭祀礼中拉开了序幕。随后,十位村民代表,手捧十坛新酿土酒上前,代表十种美好祝愿,今日封存,相约来年开坛共庆!在场的受邀嘉宾及游客也一起参与了封存仪式,并书写了自己的新年祝福。

以酒相识,以酒结缘,以酒会友,以酒传承,寓意美好,象征着人与人之间的因缘际会,在相见,封藏美好,来年,再相见。 翁煜



临安玲珑街道又一个城中村改造项目集中签约完成

1月6日8时许,一位面容慈祥的老伯来到玲珑街道项目指挥部,原来他是赶来签约的。第一个签完后的他不忘对现场的工作人员连声说谢谢,并留下了喜悦的瞬间。

东山村二期城中村改造项目是玲珑街道2018年度城中村改造五个任务区块其中一个,涉及东山村石山头、小岱里自然村共71户。该区块拆迁工作于2018年4月初开始筹划实施,11月份全力组织推进。

在街道党工委、办事处的高度重视和区征迁办的精心指导下,街道项目征迁办全体工作人员加班加点、连续奋战,元旦假日期间也放弃休息进行入户走访核对,并对人口、补偿款等信息进行了公示,于6日进行了集中签约,从第一个农户签约到最后一户签约完成仅用了2小时。

下一步,玲珑街道将根据区征迁办的统一部署,重点做好签约后房屋腾空、拆除工作,组织建筑垃圾清运和场



地平整,同时继续做好拆迁户后续服务保障工作,确保拆迁群众过上一个安详和谐年。 余芬 姚碧波

临安区领导走访基层 指导乡村振兴工作

新年伊始,临安区委常委、青山湖科技城党委书记沈慧同志在青山湖街道主要领导的陪同下,来到联系村青山湖街道白水涧村进行走访调研。

沈慧一行在白水涧村委召开座谈会,听取了白水涧村2018年度党建,村落景区建设等相关工作情况汇报。

随后,沈慧实地走访了白水涧村,并要求村两委提振信心,再接再厉,各项工作加强党建引领,以做强做优村落景区建设,深度打造青山湖科技城的后花园,实现产业与景区配套发展,为青山湖街道提升乡村振兴工作指明了方向。 童国江



你好 火焰蓝 临安消防救援大队 隆重举行授衔换装仪式



1月3日上午,临安消防救援大队隆重举行授衔和换装仪式。临安区委常委、常务副区长俞琳波,区人大副主任罗石荣,副区长、公安分局局长黄希和,区政协副主席张敏出席仪式。区消安委成员单位分管负责人,大队全体指战员、文员、专职队员参加。仪式由黄希和副区长主持。

仪式现场气氛庄重热烈,身着新式“火焰蓝”制服的消防指战员精神抖擞,整齐列队。8时45分,仪式正式开始,全场高唱中华人民共和国国歌。首先,姜立平大队长宣读授予消防救援衔命令。随后,应少惠教导员带领全体消防救援人员宣誓:“我志愿加入国家消防救援队伍,对党忠诚,纪律严明,赴汤蹈火,竭诚为民,坚决做到服从命令、听从指挥,恪尽职守、苦练本领,不畏艰险、不怕牺牲,为维护人民生命财产安全、维护社会稳定贡献自己的一切。”铿锵有力的宣誓声飘荡在会场上空,表达了全体指战员坚定不移投身新时代消防救援事业,为维护人民生命财产安全、维护社会稳定贡献一切的决心和信心。

最后,区委常委、常务副区长俞琳波向临安消防救援大队全体指战员表示热烈的祝贺,向长期奋战在应急救援一线的全体指战员表示亲切慰问和崇高的敬意,并提出三点希望:一要从严加强消防救援队伍建设,做纪律严明的标杆;二要努力打造临安消防救援铁军,做赴汤蹈火的勇士;三要全力护航美丽幸福新临安建设,做竭诚为民的典范。 章旭

青山湖街道举行退伍军人 光荣之家授牌仪式



为弘扬拥军优属优良传统、推进军人荣誉体系建设,1月2日下午,青山湖街道举行了退伍军人光荣之家授牌仪式,为130余位烈属、军属和退役军人代表进行现场授牌。

他们曾经将最好的青春献给了国家,现在脱下了军装的他们,依然一身正气,军旅生涯不在,军人本色却烙进了灵魂。

他们满怀喜悦,用双手接过“光荣之家”荣誉牌,荣誉牌虽小,却代表着全社会对军人这一职业的尊崇。没有他们的负重前行,何论我们的岁月静好,无论时代如何变迁,拥军优属都是我们必须弘扬的传统美德。 苏瑾